

Отзыв

научного консультанта о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Егоровой Е.В.

Егорова Е.В. окончила Читинский государственный медицинский институт в 1996 г. по специальности «лечебное дело». С 1996 г. по 1998 г. обучалась в клинической ординатуре по оториноларингологии на кафедре ЛОР болезней Читинской государственной медицинской академии.

С 1998 по 2004 гг. работала практическим врачом в оториноларингологическом отделении Областной клинической больницы г. Читы. В 2005 г. защитила кандидатскую диссертацию в Научно-клиническом центре оториноларингологии ФМБА России г. Москвы на тему «Комплексная диагностика и лечение больных хроническими стенозами гортани». В связи с чем, и была принята по конкурсу в ГБОУ ВПО ЧГМА на должность ассистента кафедры ЛОР-болезней. С 2013 года возглавляет курс оториноларингологии при кафедре офтальмологии и является доцентом. В настоящее время сочетает преподавательскую деятельность с практической работой в ЛОР-отделении НУЗ дорожной клинической больницы на ст. Чита -2 ОАО «РЖД», где совмещает в должности заведующей отделением.

В последнее время, Елена Владимировна основное внимание сконцентрировала на вопросах патогенеза хронических риносинуситов. Заинтересованность к выбранному направлению побудила к совершенствованию практических навыков и расширению сферы профессиональных знаний. Она овладела современными методиками эндоскопических и хирургических вмешательств в полости носа и пазух, применяя их активно в повседневной хирургической практике. Анализируя причины возникновения, трудности диагностики и рецидивирование хронических риносинуситов, был сделан вывод о необходимости разработки нового метода в лечении исходя из основных аспектов этиопатогенеза данной патологии. Была разработана оригинальная методика комплексного лечения больных хроническими риносинуситами, основанная на экстракорпоральном введении в пазухи носа аутолейкоцитов крови инкубированных тимогеном.

На основании полученных результатов в 2010 г. на Ученом Совете ЧГМА была запланирована тема докторской диссертации, которую она и представила к защите.

Е. В. Егорова постоянно повышает свой профессиональный уровень, принимая участие в обучающих сертификационных курсах, легко осваивает новые технические средства и методики. Самостоятельна в работе, отличается высокой работоспособностью, субординацией, целенаправленностью в поисках и достижении поставленной цели, дружелюбна. Пользуется большим авторитетом и любовью сотрудников отделения и кафедры. Очень внимательна к пациентам, основывая свои взаимоотношения с ними на основных принципах медицинской этики и деонтологии. Активно выступает с докладами по научной тематике.

Отзыв дан для предъявления в диссертационный Совет Д. 208.090.04. при ГБОУ ВПО Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова.

Заведующий кафедрой оториноларингологии с клиникой
ГБОУ ВПО Первый Санкт-Петербургский государственный
медицинский университет им. акад. И.П. Павлова,
д.м.н., профессор



С.А. Карпищенко

Подпись руки заверяю: *С.А. Карпищенко*
Спец. по кадрам *И.С. Козлова*
«05» *мая* 2014.